

为了抄近道,农户河里堆土筑坝

因为是泄洪通道,水利部门责令恢复原状

为了抄近道去责任田种地,宜兴市新庄街道曹家村部分农户竟然一夜之间在责任田旁的50多米宽的洋塘河上筑了一条坝,把这条河堵塞了。相邻的宜兴市岷亭街道大滕村多名村民近日来电反映此事,称隔壁曹家村堵塞河道,河水不流动将严重影响洋塘河的水质,还影响太湖安全,他们抗议多日也没有改观。对此记者进行了调查。



周先生右手所指的地方就是一夜之间冒出水面的“路” 陈超 摄

河道一夜之间被堵塞

岷亭街道大滕村与太湖西岸相隔并不太远,周围水网密集,土地肥沃,是传统的农业种植区。前天,该村村民周先生向快报反映,他们村旁的洋塘河被隔壁曹家村给筑坝堵塞了。

“洋塘河到现在都很清,可以一直连通到太湖。这个季节在河里淘米洗菜都行,张个网还能捕到白鱼。”周先生说,今年1月10日,他们村很多村民发现,隔壁曹家村的人喊了几台挖机,挖土往河里堆,一天工夫不到,河里就筑起了一条坝,就剩一小道缺口,“问他们为什么要筑坝,他们解释说河对面有块责任田要种,走其他地方太远,筑条坝可以抄近路,反正这条河又不通船。”

周先生认为这种说法很荒谬,虽然洋塘河在这附近的河段不通船,但河面宽的地方有50米,如果筑了坝河水不流动,对水质影响很大,还影响到太湖的安全。“我们很多村民前去抗议,结果他们半夜居然偷偷把坝造好,整条河都堵塞了,根本不理解我们的抗议。”周先生说,他怀疑隔壁村是想筑坝养鱼。

50米宽河面冒出一条泥土坝

前天,记者来到事发现场,看到约50米宽的河面上筑起了一条泥土坝,泥土的痕迹还十分新鲜。河道旁是一条正在施工的公路,有工人透露说,是附近曹家村的人前段时间喊工地上挖机堆土填的河,具体情况他们也不清楚。

记者注意到,洋塘河确实如周先生所说十分清澈,但泥土坝筑好后,河水已经停止流动,大团的泥土散落在河道里,

河道边,近坝处的河水就像黄泥汤。从正在修建的公路沿坝走到河对岸,有一片田地,周先生说那就是曹家村村民的责任田。以前他们种田,图省事的话就撑条船过来种地,不然从他们村里绕道也能走,现在筑了坝,从坝上确实可以过来种地。因为曹家村和大滕村分属两个街道,协调起来比较麻烦,所以周先生说从1月10日至今这里毫无改观。

曹家村主任吴建平昨日告诉记者,曹家村在洋塘河对岸有70多亩田,属于30多个农户,以往撑船过去种地的多,前段时间洋塘河岸修路,无法从这里走,绕道走很远。按照道理可以造座桥,但村里没钱投入,也不是那么简单就能造起来的。后来就有村民趁着修路的机会,自行喊施工队搞了一条坝。“我们村里不知道,知道也不会让他们搞,我也知道这个事情是违法的。”吴建平说。

堵塞泄洪通道责令复原

吴建平还说,洋塘河现在确实不通航,但筑坝影响河水流动,大滕村村民意见很大,他们也在做村民工作。初步设想是在坝上开条口子,供河水流动。这样子曹家村的村民过去种田方便些,也不影响河水流动。“过完年我们就准备实施。”吴建平说。

据了解,曹家村村民堵塞河道一事,宜兴市水利监察大队已参与调查。宜兴市水利局有关负责人告诉记者,经水利部门调查,曹家村村民堵塞河道没有经过相关部门的审批,属于擅自做主的违法行为。洋塘河虽然不行船,但属于泄洪通道,为此水利部门已经责令曹家村近期将被堵塞的河道恢复原状。金辰 陈超

装修时发现地上有条裂缝

搬进新房过年计划泡了汤

“主卧地面从南到北有裂缝,让装修推迟了半年,搬进新房过春节的计划泡汤了。”日前,市民石先生向快报反映,他在滨湖区买了一套房子,2011年4月,他准备给房子装修,打算春节前搬进新房子,装修时却发现主卧地面上有一条长长的裂缝。虽然开发商已经对裂缝进行了修复,但赔偿问题始终没有解决。

石先生告诉记者,2010年2月1日,他购买了无锡某城市花园的一套房子,房子如期交付半年后,也就是2011年4月30日,他准备装修,却发现主卧正中央地面有一南北贯通裂缝,裂缝长约3.5米,后来经过专业机构检测,最大缝宽竟达0.24厘米。他立即向该小区的房屋维修中心报修,该楼盘的开发商也组织人员到现场查看,并给出了一个维修方案。出于对房屋质量的考虑,石先生又向房屋质监部门进行了反映,2011年6月3日,质监部门组织施工、设计、监理等单位进行勘测,并最终认定“该裂缝不影响结构安全及使用功能”。2011年8月4日,石先生和该楼盘的开发商达成了一份维修协议,

其中提及“有关该裂缝的赔偿事宜另行协商解决”。当年9月21日,维修人员开始对裂缝进行修补,最终于10月10日,通过了有关单位的验收。然而,协议中所提到的赔偿事宜到现在也没能解决。

“我孩子是去年11月份出生的,原本打算房屋装修好后,一家人在春节前搬进去住,结果出现了这么严重的房屋质量问题。房子维修好后,春节前肯定是装修不完的,所以今年只能在租房里过春节了。”石先生认为,房屋质量问题使得他多租了5个多月的房子,所以该楼盘的开发商应该承担这段时间里的租金,并且赔偿一定的精神损失费等费用。

昨天上午,记者来到该小区内的房屋维修中心,“我们公司有专门的宣传人员统一对外发布消息,关于此事我暂时不会跟你介绍任何情况的。不过我会帮你转告,让有关人员尽快和你联系。”客户经理党军辉说。然而,截至记者发稿,该公司仍然没有人联系记者,记者拨打党经理的手机,也无人应答。

徐振 吴小娇

价格始终不见涨,蟹农亏本卖螃蟹

蟹价,一蟹不如一蟹

2011年12月4日,快报以《蟹价,一蟹不如一蟹》为题,报道了江苏螃蟹丰收价格却一直下跌的消息,宜兴蟹农就盼着过年时螃蟹价格能涨一点好卖掉。眼下春节就要到了,宜兴蟹农的这个年能过好吗?昨日记者获悉,春节前螃蟹的价格并无明显起色,不少憋不住的蟹农只得忍痛低价卖掉了螃蟹。

2011年江苏的螃蟹大丰收,出水的螃蟹也比往年的大。可是因为种种原因,去年11月份以后螃蟹的价格却比往年低了很多,最低的时候3两母蟹每斤45元~50元,公蟹跌到了每斤25元~30元。宜兴官林镇蟹农王再良承包了60亩水面养螃蟹,总投入在35万元以上,估计产量在12000斤上下,可是因为螃蟹价格下跌,到去年12月份才卖了600斤不到。蟹农李国荣的养殖面积达100亩,前年每

天能卖500斤蟹,可记者见到他时,他连一斤蟹都没卖出去。王再良和李国荣都希望能趁着元旦、春节的好日子把螃蟹卖个好价格。

昨日记者在无锡水产市场调查发现,从去年12月份到现在,螃蟹的行情一直不瘟不火,4两公螃蟹搭配3两母螃蟹卖的价格也不过50元一斤,也就是这两天快要过年,螃蟹的价格才往上跳了跳,涨到了60多元一斤。水产市场的蟹老板说,今年螃蟹就是这个价了,估计年前价格不会涨多少了。

昨日记者与王再良、李国荣取得联系。李国荣说,他的螃蟹最近全部卖掉了,都是在价格最低的时候卖的,算起来连本都没保住。王再良的螃蟹还没有卖完,他说从去年12月中旬他就坐不住,不管螃蟹价格多低他都在一直卖螃蟹,最近这两天3两母4两公的价格只有30元一斤,他也照卖不误。“再不买就烂在塘里了,本来想着春节价格能涨点,也没涨起来,亏本是亏定了。” 金辰 陈超

基金公司握手惠山城车站区

近日,沪宁新城首家大型基金公司“无锡恒泰九鼎资产管理中心”正式挂牌成立,该项目的人驻,标志着惠山城国际商务区在金融配套内容方面又取得了重大突破。

该项目由苏州恒翔投资管理有限公司与苏州嘉平九鼎投资管理有限公司出资组建,注册资本达6.6亿,二期计划增资7.4亿,主要开展受托资产的管理、利用自有资金对

外投资及投资咨询等业务,预计2012年将实现投入约3亿元人民币。

据管委会负责人透露,无锡恒泰九鼎资产管理中心是新城引进的首批金融服务配套项目之一,随着投资额约22亿元人民币的国际金融中心项目建设的启动,新城还会聚集一批如PE、VC、投资担保、私募基金等准金融机构项目入驻。 胡姍姍

理财怎样开始?

理财只是大人的事? 专家认为,理财教育越早越好,尽早让孩子形成正确的理财观,才能成就更好的未来。

理财教育如何进行? 体验式的理财教育会让孩子印象深刻,让孩子办理一张属于自己的理财卡就是很好的开始。

儿童理财卡是什么?

儿童理财卡是交通银行18岁以下少年儿童设计,并由少年儿童专用的专属卡,是以借记卡的各项功能为基础,针对少年儿童的需求进行服务与功能整合的全新产品,分为绿卡和蓝卡两种。

便捷好用更安心

IC卡与磁条完美结合,安全更好用。使用IC卡电子钱包,无惧密码就可以快速消费,电子钱包最高充值额为1000元。

智能管理更灵活

多种用途,定期储蓄或账户,通过自动转账、超额转账等自动理财业务功能,资金灵活调度。

轻松缴费更省心

通过办理各项自动缴费业务,解决孩子学费、保费等各种缴付问题。

增值服务更丰富

可办理货币基金、国债、教育储蓄等多种投资。

自己的理财卡

不用再拿爸爸妈妈的银行卡,不用再用爸爸妈妈的钱,拥有自己的理财卡,可爱的卡通图案,还有小帅哥和小美女两种图案选择,随时随地成为小朋友中的亮点。

想要的都有了

自己决定消费额度,刷卡消费更有折扣优惠,儿童节自己的礼物,母亲节给妈妈的礼物——这全都有!

小小理财师,大大梦想家

定期参加理财培训,在活动中学习理财知识,掌握理财的方法,一步一步实现自己的梦想。

如何申请

持儿童银行卡至任意交通银行营业网点申请

- 凡属新办借记卡(即IC卡)客户
- 该借记卡持卡人须年满12周岁(含)以上
- 且需提供监护人(父母)同意书及监护人(父母)有效身份证件(户口簿或身份证)

交通银行